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Краткие выводы



Сводный отчёт

Ниже вы видите краткие результаты опроса, который проводился в вашей компании в период с 27.10.2022 по 20.01.2025 , они позволяют

верхнеуровнево оценить ситуацию в вашем подразделении. Для ознакомления с полным отчетом перейдите по ссылке в платформу Поток

Подробнее
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https://vov.talenttech.ru/app/survey/b4de707eab/flexible/main-results


Результаты по дочерним подразделениям

Подразделение

Финансы 61% 83% 61% 30% 52% 0% 57% 69% 56%

Отдел информационных технологий 60% 40% 33% -7% 33% 47% 63% 48% 57%

Финансовая дирекция 57% 86% 57% 43% 71% 0% 64% 64% 61%

Дирекция дистрибуции и маркетинга 52% 57% 38% -3% 43% 34% 73% 53% 45%
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Результаты индексов по компании с фильтрами

Фильтры Значение фильтра

свыше 5 лет 44% 56% 33% 0% 56% 22% 64% 44% 40%

до 1 года 55% 57% 42% 3% 48% 26% 64% 58% 46%

от 1 года до 3 лет 58% 67% 50% 42% 27% 0% 71% 63% 58%

от 3 до 5 лет 69% 77% 54% 0% 38% 46% 62% 59% 64%

Москва 54% 64% 51% 8% 39% 16% 62% 59% 51%

Самара 60% 100% 60% 80% 60% 20% 75% 74% 68%

Санкт-Петербург 53% 47% 32% -11% 37% 32% 63% 50% 50%

до 25 лет 57% 57% 48% 5% 25% 14% 61% 51% 49%

от 25 до 35 лет 50% 63% 46% 0% 33% 25% 66% 60% 55%

более 35 лет 58% 61% 37% 16% 74% 32% 66% 57% 49%
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Краткие выводы. Отчёт

GPT



Отчет GPT. Сводный отчёт

Проблемные зоны, на которые важно обратить внимание

Искусственный интеллект определил ключевые факторы влияния на вовлечённость.

Базовые факторы формируют фундамент стабильности — без них невозможно сохранить мотивацию и результативность сотрудников.

Усиливающие факторы становятся драйверами роста вовлечённости, раскрывая потенциал команды, но только при условии устойчивой

основы.

Базовые факторы

Рабочие процессы

Рабочие процессы, с которыми я сталкиваюсь на повседневной

основе, помогают мне быть эффективным

Социальные льготы

В целом мой социальный пакет и льготы соответствуют моим

потребностям

Уровень стресса

Уровень стресса на работе приемлем, и я могу справляться со

стрессовыми ситуациями

Усиливающие факторы

Взаимодействие со смежниками

Наши взаимодействия со смежными отделами/подразделениями

помогают повышению эффективности на работе (мы совместно

решаем сложные вопросы, учитываем интересы друг друга)

Восприятие стратегии

Цели и стратегические приоритеты компании побуждают меня

улучшать свою работу и добиваться лучших результатов

Карьерные возможности

Для тех, кто стремится к карьерному росту, у нас в компании

есть необходимые возможности












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Отчет GPT. Сводный отчёт

Резюме

Число участников: 67.

Общий уровень вовлечённости

Индекс вовлечённости: 57%. Это средний уровень вовлечённости, который требует внимания и улучшения.

Структура вовлечённости

Невовлечённые: 43% (29 человек).

Вовлечённые: 40% (27 человек).

Высоко вовлечённые: 16% (11 человек).

Ключевые группы сотрудников с низкими показателями вовлечённости

Группа по eNPS (компания): 57% (67 человек).

Возраст: от 25 до 35 лет — 50% (24 человека).

Город: Санкт-Петербург — 53% (19 человек).

Стаж работы: свыше 5 лет — 44% (9 человек).

Пол: мужчины — 53% (32 человека).

Позиция: инженер по компьютерным системам — 29% (7 человек).

Ключевые факторы, снижающие вовлечённость

Базовые факторы

Базовые факторы формируют фундамент стабильности — без них невозможно сохранить мотивацию и результативность сотрудников.

Социальные льготы: 10%.

Рабочие процессы: 10%.

Уровень стресса: 38%.
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Отчет GPT. Сводный отчёт

Усиливающие факторы

Усиливающие факторы становятся драйверами роста вовлечённости, раскрывая потенциал команды, но их эффективность возможна только при устойчивом

обеспечении базовых условий труда, исключающих неудовлетворённость.

Карьерные возможности: 49%.

Взаимодействие со смежниками: 30%.

Восприятие стратегии: 48%.

Связь с индексами

Удовлетворённость: 62%. Это выше индекса вовлечённости, что может указывать на то, что сотрудники удовлетворены некоторыми аспектами работы, но не

чувствуют полной вовлечённости.

Счастье: 45%. Это ниже среднего уровня, что может свидетельствовать о наличии факторов, влияющих на эмоциональное состояние сотрудников.

eNPS (компания): 7%. Это низкий показатель, который указывает на то, что многие сотрудники не рекомендуют компанию как место работы.

mNPS (руководитель): 25%. Это также низкий показатель, который может указывать на проблемы в отношениях между сотрудниками и руководителями.

eNPS/NPS: 44%. Это средний показатель, который может свидетельствовать о том, что некоторые сотрудники довольны компанией, но есть и те, кто не

удовлетворён.

Индекс вовлекающего лидерства: 65%. Это средний уровень, который может быть улучшен для повышения вовлечённости сотрудников.

Факторы Well-being: 57%. Это средний уровень благополучия сотрудников, который также требует внимания.

Культура безопасного поведения: 51%. Это средний уровень, который может быть улучшен для создания более безопасной и комфортной рабочей среды.

Анализ комментариев

Общее количество комментариев: 258.

Тональность:

Негативные: 18% (46 комментариев).

Нейтральные: 77% (198 комментариев).

Позитивные: 130% (314 комментариев).
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Отчет GPT. Сводный отчёт

Самые популярные темы

Тема Негативные (чел) Нейтральные (чел) Позитивные (чел) Всего (чел)

Работа руководства 5 10 12 31

Коллектив и коллеги 0 4 16 20

Отношение компании к сотрудникам 2 3 8 19

Заработная плата 0 0 16 17

Корпоративная культура 0 8 6 16

Выявленные взаимосвязи между цифрами и комментариями

Работа руководства: несмотря на средний уровень вовлекающего лидерства, в комментариях есть негативные отзывы о работе руководства. Это может

указывать на то, что сотрудники не чувствуют достаточной поддержки и внимания со стороны руководителей.

Коллектив и коллеги: несмотря на отсутствие негативных комментариев, уровень взаимодействия со смежниками остаётся низким. Это может

свидетельствовать о проблемах в коммуникации и сотрудничестве между сотрудниками.

Отношение компании к сотрудникам: несмотря на средний уровень удовлетворённости, в комментариях есть негативные отзывы об отношении компании к

сотрудникам. Это может указывать на то, что сотрудники чувствуют недостаток внимания и заботы со стороны компании.

Финальные выводы

Общий уровень вовлечённости средний и требует внимания. Основные проблемы связаны с базовыми факторами, такими как социальные льготы, рабочие

процессы и уровень стресса. Усиливающие факторы также нуждаются в улучшении. Необходимо провести более детальный анализ причин низких показателей и

разработать меры по их улучшению.
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Отчет GPT. Сводный отчёт

Рекомендации

1. Разбор результатов опроса с руководителями подразделений для формулировки гипотез о причинах низких показателей.

2. Проведение фокус-групп для проверки гипотез и более глубокого понимания причин возникновения проблем.

3. Разработка корректирующих мер, начиная с базовых факторов.

4. Оценка изменений через пульс-опрос для мониторинга эффективности внедрённых мер.

12



Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Сводный отчёт по результатам исследования

Фактор Формулировка вопроса фактора
Текущий

результат

Результат прошлого

периода

Стабильность
Работа в компании даёт мне чувство защищённости, стабильности и уверенности в

своём будущем
69% 55%

Обратная связь
Мой непосредственный руководитель регулярно обсуждает со мной мои сильные

стороны и что мне необходимо улучшить в работе
79% 66%

Помощь в решении

сложных задач

Мой непосредственный руководитель регулярно интересуется проблемами, которые

мешают моей работе, и помогает в их устранении
75% 66%

Профессиональное

развитие

Работа в компании помогает мне осваивать современные методы и технологии и

совершенствоваться в своём профессиональном развитии
65% 57%

Командное

взаимодействие
Мне комфортно работать в нашей команде, я открыто могу высказывать своё мнение 65% 61%
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Важность каждого фактора

1. Стабильность. Этот фактор важен для сотрудников, так как он создаёт ощущение уверенности и защищённости. Это особенно важно в условиях

неопределённости и нестабильности на рынке труда.

2. Обратная связь. Регулярная обратная связь от руководителя помогает сотрудникам понимать свои сильные и слабые стороны, а также улучшать свою работу.

Это способствует развитию карьеры и повышению производительности.

3. Помощь в решении сложных задач. Поддержка со стороны руководителя в решении проблем помогает сотрудникам чувствовать себя более уверенно и

компетентно. Это также способствует повышению мотивации и удовлетворённости работой.

4. Профессиональное развитие. Возможность развиваться профессионально важна для сотрудников, так как она позволяет им оставаться

конкурентоспособными на рынке труда и достигать своих целей.

5. Командное взаимодействие. Комфортная атмосфера в команде и возможность открыто выражать своё мнение важны для создания позитивной рабочей

среды. Это способствует сотрудничеству и обмену идеями.

Основные направления в работе и шаги сохранения показателей каждого из факторов

1. Стабильность:

Обеспечение прозрачности и открытости в отношении будущего компании.

Создание системы поддержки сотрудников в трудные времена.

Регулярные встречи с сотрудниками для обсуждения их опасений и ожиданий.

2. Обратная связь:

Проведение регулярных встреч с сотрудниками для получения обратной связи.

Разработка системы оценки работы сотрудников.

Обучение руководителей навыкам предоставления обратной связи.

3. Помощь в решении сложных задач:

Организация регулярных встреч для обсуждения проблем и поиска решений.

14



Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Предоставление ресурсов и инструментов для решения задач.

Поощрение сотрудников за решение сложных задач.

4. Профессиональное развитие:

Организация тренингов и семинаров для развития навыков.

Сотрудничество с образовательными учреждениями для обмена опытом.

Поддержка сотрудников в получении сертификатов и лицензий.

5. Командное взаимодействие:

Проведение командных мероприятий для укрепления связей.

Создание платформы для обмена идеями и опытом.

Разрешение конфликтов и споров конструктивным образом.

Пошаговый план корректирующих мероприятий

Фактор «Стабильность»

Шаг 1: Проведите опрос сотрудников для выявления их опасений и ожиданий относительно будущего компании.Пример: Опрос сотрудников о том, какие

изменения они ожидают в компании в ближайшие годы.

Шаг 2: Организуйте регулярные встречи с сотрудниками для обсуждения результатов опроса и планов компании.Пример: Ежеквартальные встречи с ключевыми

сотрудниками для обсуждения планов и изменений в компании.

Шаг 3: Создайте систему поддержки сотрудников в трудные времена, например, программу помощи в поиске работы или переквалификации.Пример: Программа

поддержки сотрудников, потерявших работу из-за сокращения штата.

Фактор «Обратная связь»

Шаг 1: Разработайте систему оценки работы сотрудников на основе ключевых показателей эффективности (KPI).Пример: Система оценки работы менеджеров по

продажам на основе количества закрытых сделок и среднего чека.
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Шаг 2: Обучите руководителей навыкам предоставления обратной связи, включая конструктивную критику и похвалу.Пример: Тренинги для руководителей по

навыкам предоставления обратной связи.

Шаг 3: Внедрите регулярную практику предоставления обратной связи сотрудникам, например, раз в месяц.Пример: Регулярные встречи один на один между

руководителем и сотрудником для обсуждения прогресса и проблем.

Фактор «Помощь в решении сложных задач»

Шаг 1: Организуйте регулярные встречи для обсуждения проблем, с которыми сталкиваются сотрудники, и поиска решений.Пример: Еженедельные встречи

команды разработчиков для обсуждения технических проблем и способов их решения.

Шаг 2: Предоставьте ресурсы и инструменты, необходимые для решения сложных задач, например, доступ к базам данных или программному

обеспечению.Пример: Предоставление доступа к специализированным программным инструментам для анализа данных.

Шаг 3: Поощряйте сотрудников за успешное решение сложных задач, например, премиями или бонусами.Пример: Премии за успешное внедрение новых

технологий или улучшение процессов.

Фактор «Профессиональное развитие»

Шаг 1: Определите потребности сотрудников в профессиональном развитии на основе результатов опроса.Пример: Анализ результатов опроса сотрудников о

потребностях в профессиональном росте.

Шаг 2: Сотрудничайте с образовательными учреждениями для организации тренингов и семинаров.Пример: Партнёрство с университетами для проведения

мастер-классов и лекций.

Шаг 3: Поддерживайте сотрудников в получении сертификатов и лицензий, необходимых для их работы.Пример: Финансирование обучения сотрудников для

получения профессиональных сертификатов.

Фактор «Командное взаимодействие»

Шаг 1: Организуйте командные мероприятия для укрепления связей между сотрудниками.Пример: Корпоративные мероприятия, такие как тимбилдинги и

спортивные соревнования.

Шаг 2: Создайте платформу для обмена идеями и опытом между сотрудниками.Пример: Внутренние блоги или форумы для публикации идей и проектов.
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Шаг 3: Разрешайте конфликты и споры конструктивным образом, чтобы не нарушать атмосферу в команде.Пример: Проведение встреч для разрешения

конфликтов и поиска компромиссов.

Сводный отчёт по результатам исследования

Фактор Текущий результат, % Результат прошлого периода, %

Социальные льготы 10 68

Рабочие процессы 10 59

Карьерные возможности 49 79

Уровень стресса 38 64

Уровень информированности 44 67

Важность факторов

1. Социальные льготы. Они играют важную роль в удержании сотрудников и повышении их лояльности к компании. Недостаток социальных льгот может

привести к снижению мотивации и удовлетворённости работой.

2. Рабочие процессы. Эффективные рабочие процессы способствуют повышению производительности и качества работы. Неэффективные рабочие процессы

могут привести к ошибкам, задержкам и снижению эффективности.

3. Карьерные возможности. Наличие карьерных возможностей важно для профессионального роста и развития сотрудников. Отсутствие карьерных

возможностей может привести к уходу талантливых сотрудников.

4. Уровень стресса. Стресс на работе может негативно сказаться на здоровье и благополучии сотрудников. Высокий уровень стресса может привести к

выгоранию, снижению продуктивности и конфликтам.

5. Уровень информированности. Информированность о событиях в компании помогает сотрудникам чувствовать себя частью команды и понимать цели и

задачи компании. Низкий уровень информированности может привести к недопониманию и неэффективной работе.
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Основные направления в работе и шаги улучшения показателей

Социальные льготы

Анализ потребностей сотрудников: провести опрос среди сотрудников, чтобы узнать, какие социальные льготы им нужны.

Разработка программы социальных льгот: создать программу социальных льгот, которая будет соответствовать потребностям сотрудников.

Информирование сотрудников: рассказать сотрудникам о программе социальных льгот и её преимуществах.

Рабочие процессы

Анализ рабочих процессов: выявить неэффективные рабочие процессы и причины их неэффективности.

Оптимизация рабочих процессов: оптимизировать рабочие процессы, чтобы сделать их более эффективными.

Обучение сотрудников: обучить сотрудников новым рабочим процессам.

Карьерные возможности

Анализ карьерных путей: изучить карьерные пути в компании и определить, какие возможности есть для карьерного роста.

Создание карьерных планов: разработать индивидуальные карьерные планы для каждого сотрудника.

Поддержка карьерного роста: оказывать поддержку сотрудникам в их карьерном росте.

Уровень стресса

Измерение уровня стресса: измерить уровень стресса у сотрудников с помощью опросов и тестов.

Снижение уровня стресса: внедрить меры по снижению уровня стресса, такие как гибкий график работы, возможность удалённой работы, программы

здоровья и благополучия.

Психологическая поддержка: предоставить сотрудникам доступ к психологической поддержке.

Уровень информированности

Определение каналов коммуникации: определить каналы коммуникации, которые наиболее удобны для сотрудников.

Регулярное информирование: регулярно информировать сотрудников о событиях в компании через выбранные каналы коммуникации.

Обратная связь: собирать обратную связь от сотрудников о качестве информирования.
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Пошаговый план корректирующих мероприятий

Социальные льготы

1. Провести опрос среди сотрудников, чтобы узнать, какие социальные льготы им нужны (например, медицинская страховка, пенсионные накопления,

отпускные дни).

2. Создать программу социальных льгот на основе результатов опроса.

3. Рассказать сотрудникам о программе социальных льгот через электронную почту, корпоративный портал, информационные стенды.

4. Предоставить сотрудникам возможность выбрать те льготы, которые им наиболее важны.

5. Внедрить программу социальных льгот с начала следующего года.

Пример реализации: компания провела опрос среди своих сотрудников и выяснила, что многие из них заинтересованы в пенсионных накоплениях и

медицинской страховке. Компания разработала программу социальных льгот, включающую эти две опции, и рассказала сотрудникам о ней через электронную

почту и корпоративный портал. Сотрудники смогли выбрать те льготы, которые им больше всего нужны, и программа была внедрена с начала следующего года.

Рабочие процессы

1. Проанализировать рабочие процессы в компании с помощью методов Lean или Six Sigma.

2. Выявить неэффективные рабочие процессы, такие как дублирование задач, ненужные согласования, долгие сроки выполнения.

3. Оптимизировать рабочие процессы путём устранения неэффективных шагов и автоматизации рутинных задач.

4. Обучить сотрудников новым рабочим процессам через тренинги и семинары.

5. Внедрить новые рабочие процессы с начала следующего квартала.

Пример реализации: компания проанализировала свои рабочие процессы и выявила, что согласование документов занимает слишком много времени.

Компания оптимизировала процесс согласования, автоматизировав его с помощью электронной системы документооборота. Сотрудники прошли обучение по

использованию новой системы, и она была внедрена с начала следующего квартала.

Карьерные возможности

1. Изучить карьерные пути в компании, включая возможности для повышения квалификации, ротации и продвижения.

2. Разработать индивидуальные карьерные планы для каждого сотрудника на основе их интересов и способностей.

3. Оказать поддержку сотрудникам в реализации их карьерных планов, например, предоставив им наставников или организовав тренинги.

4. Регулярно отслеживать прогресс сотрудников в достижении их карьерных целей.

5. Внести изменения в карьерные планы при необходимости.
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Отчет GPT. Сравнение с прошлым периодом

Пример реализации: компания изучила свои карьерные пути и обнаружила, что сотрудники часто не знают, как продвигаться по службе. Компания разработала

индивидуальные карьерные планы для каждого сотрудника, учитывая их интересы и способности. Сотрудники получили наставников, которые помогли им

развить необходимые навыки, и компания отслеживала их прогресс. Если сотрудник не достигал своих целей, компания вносила изменения в его карьерный

план.

Уровень стресса

1. Измерить уровень стресса у сотрудников с помощью анонимных опросов и психологических тестов.

2. Внедрить меры по снижению стресса, такие как гибкие графики работы, возможность удаленной работы, программы здоровья и благополучия.

3. Организовать регулярные встречи с психологами для обсуждения проблем и поиска решений.

4. Создать комфортные условия труда, обеспечив хорошее освещение, вентиляцию и эргономичную мебель.

5. Поощрять сотрудников за достижение целей и хорошую работу.

Пример реализации: компания измерила уровень стресса у своих сотрудников и обнаружила, что он высокий. Компания внедрила гибкие графики работы и

возможность удаленной работы, чтобы снизить стресс. Компания также организовала регулярные встречи с психологами, где сотрудники могли обсудить свои

проблемы и найти решения. Кроме того, компания создала комфортные условия труда, обеспечив хорошее освещение и вентиляцию.

Уровень информированности

1. Определить каналы коммуникации, наиболее удобные для сотрудников, такие как электронная почта, корпоративные порталы, мессенджеры.

2. Использовать выбранные каналы для регулярного информирования сотрудников о событиях в компании.

3. Собирать обратную связь от сотрудников о качестве информирования и вносить изменения при необходимости.

4. Проводить регулярные встречи с сотрудниками для обсуждения важных вопросов и событий.

5. Создавать информационные бюллетени и рассылки, содержащие новости и обновления.

Пример реализации: компания определила, что электронная почта и корпоративные порталы являются наиболее удобными каналами коммуникации для ее

сотрудников. Компания использовала эти каналы для информирования сотрудников о важных событиях и новостях. Компания собирала обратную связь от

сотрудников через опросы и встречи, чтобы понять, насколько эффективно информирование. Компания также создавала информационные бюллетени, которые

рассылались сотрудникам каждую неделю.

*Весь отчет выше сформирован с помощью инструмента YandexGPT 20
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Вовлеченность

57% 6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

72%  —  все клиенты Поток

Динамика

Структура вовлеченности

16% высокововлечённые + 40% вовлеченные + 43% невовлеченные

Вовлеченным считается тот сотрудник, который положительно ответил на вопросы индекса и набрал средний

балл выше определенного порога. Сотрудники, с самыми высокими баллами считаются высокововлеченными,

сотрудники, не набравшие пороговый балл, считаются невовлеченными.

Распределение ответов вовлеченности

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Я испытываю чувство гордости, когда рассказываю знакомым о моей работе

Сравнивая нашу компанию с другими местами работы, я предпочитаю нашу

Наша компания побуждает меня выполнять мою работу как можно лучше

Вовлеченность



   

10% 39% 48%

9% 28% 60%

10% 28% 58%

22Приложение 1 Приложение 2



Детализация индекса Вовлеченность по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 52%

Финансовая дирекция — — 57%

Финансы — — 61%

Отдел информационных технологий — — 60%

Вовлеченность

Подробнее
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Детализация индекса Вовлеченность по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 44%

до 1 года 55%

от 1 года до 3 лет 58%

от 3 до 5 лет 69%

Москва 54%

Самара 60%

Санкт-Петербург 53%

до 25 лет 57%

от 25 до 35 лет 50%

более 35 лет 58%

Вовлеченность
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Удовлетворенность

62% -6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

62%  —  Ваш результат

73%  —  сегмент Производство

74%  —  все клиенты Поток

Динамика

Сравнение с вовлеченностью

57% вовлеченность - 62% удовлетворенность = -5%

Удовлетворенность важно сравнивать с вовлеченностью. Следите, чтобы отношения сотрудника и

работодателя строились на взаимовыгодных условиях и вклад компании в сотрудника (удовлетворенность) был

сопоставим с отдачей сотрудников в работе (вовлеченность), с разницей по двум индексам не более 5 п.п.

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

В целом я удовлетворен работой в компании

Удовлетворенность



   

30% 62%

25Приложение 1 Приложение 2



Детализация индекса Удовлетворенность по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 57%

Финансовая дирекция — — 86%

Финансы — — 83%

Отдел информационных технологий — — 40%

Удовлетворенность

Подробнее
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Детализация индекса Удовлетворенность по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 56%

до 1 года 57%

от 1 года до 3 лет 67%

от 3 до 5 лет 77%

Москва 64%

Самара 100%

Санкт-Петербург 47%

до 25 лет 57%

от 25 до 35 лет 63%

более 35 лет 61%

Удовлетворенность
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Базовые факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Динамика Распределение ответов

Баланс работы и личной жизни 14 п.п.

Оплата труда 23 п.п.

Рабочие процессы 49 п.п.

Ресурсы и инструменты 19 п.п.

Содержание работы 2 п.п.

Социальные льготы 58 п.п.

Стабильность 14 п.п.

Уровень информированности 23 п.п.

Уровень стресса 26 п.п.

Условия труда 19 п.п.

Факторы

   

34%  13% 15% 37% 34%

36%  34% 18% 12% 36%

10%  51% 28% 10% 10%

44%  24% 15% 17% 44%

58%  12% 22% 58%

10%  49% 27% 13% 10%

69%  18% 69%

44%  12% 14% 30% 44%

38%  12% 14% 36% 38%

43%  19% 10% 27% 43%

Приложение 1 Приложение 2
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Усиливающие факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Динамика Распределение ответов

Вдохновение 7 п.п.

Взаимодействие со смежниками 23 п.п.

Восприятие стратегии 5 п.п.

Карьерные возможности 30 п.п.

Командная поддержка 5 п.п.

Командное взаимодействие 4 п.п.

Личная эффективность 3 п.п.

Обратная связь 13 п.п.

Обратная связь от клиентов 4 п.п.

Открытость высшего руководства 0 п.п.

Повышение удовлетворенности клиентов 11 п.п.

Помощь в решении сложных задач 9 п.п.

Профессиональное развитие 8 п.п.

Факторы

   

51%  39% 51%

30%  21% 13% 36% 30%

48%  12% 36% 48%

49%  22% 12% 16% 49%

61%  13% 16% 61%

65%  11% 20% 65%

70%  26% 70%

79%  18% 79%

49%  10% 31% 49%

48% 17% 29% 48%

51%  13% 30% 51%

75%  19% 75%

65%  27% 65%

Приложение 1 Приложение 2
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Усиливающие факторы

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Динамика Распределение ответов

Самостоятельность 16 п.п.

Улучшение эффективности 4 п.п.

Факторы

   

54%  12% 31% 54%

57%  10% 10% 22% 57%

Приложение 1 Приложение 2
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Приоритеты



Приоритеты

Общие деструкторы вовлеченности

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Рабочие процессы 10% 7% 18%

Социальные льготы 0% 15% 27%

Оплата труда 28% 41% 45%

Деструкторы невовлеченных

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Социальные льготы 0% 15% 27%

Рабочие процессы 10% 7% 18%

Уровень стресса 11% 52% 73%

Драйверы вовлеченности

Фактор Общие результаты Невовлеченные Вовлеченные Высокововлеченные

Обратная связь 68% 85% 91%

Стабильность 45% 85% 91%

10%

10%

36%

10%

10%

38%

79%

69%
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Открытые вопросы — умная аналитика от ИИ

Список открытых вопросов

 14 ответов

1. Опишите, почему выбрали именно такой ответ на вопрос

рекомендовать свою компанию?

 13 ответов

2. Какое изменение Вы бы хотели увидеть в будущем?

 13 ответов

3. Какие позитивные стороны компании вы смело могли бы

перечислить своим близким?

 11 ответов

4. Чтобы вы порекомендовали изменить/улучшить в деятельности

своего непосредственного руководителя, чтобы повысить…

 9 ответов

5. В чем слабые стороны нашей компании как работодателя?

 8 ответов

6. Пожалуйста, опишите причины вашей оценки

 8 ответов

7. Что за последнее время изменилось в компании в лучшую сторону?

 8 ответов

8. В чем сильные стороны нашей компании как работодателя?

 7 ответов

9. Что за последнее время изменилось в компании в худшую сторону?

 6 ответов

10. Прокомментируйте причины вашего ответа на желание

рекомендовать работать с вашим руководителем

 4 ответа

11. Остальные вопросы

Открытые вопросы

eNPS(компания , открытый)

Будущие изменения

Позитивные стороны компании

Рекомендации руководителю

Слабые стороны компании

eNPS(подразделение, открытый)

Позитивные изменения

Сильные стороны компании

Негативные изменения

mNPS (открытый)

Разные факторы
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Открытые вопросы — умная аналитика от ИИ

Здесь представлена умная аналитика от искусственного интеллекта Поток , которая определяет тональность ответов сотрудников на открытые

вопросы, а также основные темы, которые затронули сотрудники в своих комментариях. Все комментарии сотрудников вы найдете в разделе

«Открытые вопросы» на платформе. Там же вы можете выгрузить все ответы в Excel.

Топ-5 тем по числу комментариев

Ниже количество комментариев по темам

Работа

руководства

Коллектив

и коллеги

Отношение

компании …

Заработная

плата

Корпоративна

культура

Топ 5 негативных тем

Ниже количество комментариев по темам

Работа

руководства

Рабочие

процессы

Отношение

компании …

График

работы

Личный

опыт…

Топ 5 позитивных тем

Ниже количество комментариев по

темам

Заработная

плата

Коллектив

и…

Работа

руководст

Стабильно

Репутация

компании

Открытые вопросы

Тональность комментариев

 Позитивные  Нейтральные  Неопределенные  Негативные

101

   

50% 30% 13% 7%


10 5 12 4

16 4

8 3 6 2

16

6 8 2

5

4

2

1

1

16

16

12

11

10
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Открытые вопросы — умная аналитика от ИИ

Здесь представлена умная аналитика от искусственного интеллекта Поток , которая определяет тональность ответов сотрудников на открытые

вопросы, а также основные темы, которые затронули сотрудники в своих комментариях. Все комментарии сотрудников вы найдете в разделе

«Открытые вопросы» на платформе. Там же вы можете выгрузить все ответы в Excel.

Ниже количество комментариев по темам

Работа

руководства

Коллектив  и

коллеги

Отношение

компании к…

Заработная плата

Корпоративная

культура

Репутация

компании

Стабильность

Рабочие процессы

Развитие

компании

Клиентоориентирован

Социальный пакет

Личный опыт

сотрудника

Товары и услуги

компании

Инновации и

цифровизация

График работы

Профессиональное

развитие и…

Бытовые условия

Рабочая нагрузка

Кросс-

функциональное…

Условия труда

Экологические

аспекты

Общая

удовлетворенность

Безопасность

труда

Соблюдение

трудового…

Рабочие задачи

Стратегия и цели

компании

Информированность

о  целях компании

Отсутствие

изменений ,…

Ресурсы ,

инструменты

Уровень стресса

Открытые вопросы
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20

19

17

16

15

12

12

11

11

10

10

9

9

5

5

5

4

3

3

3

3

3

2

2

2

2

2

2

2
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Вовлекающее лидерство

65% -1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

65%  —  Ваш результат

74%  —  сегмент Производство

69%  —  все клиенты Поток

Динамика

Распределение ответов вовлекающего лидерства

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

способствует тому , чтобы сотрудники использовали свои сильные стороны в работе и развивали таланты

поощряет взаимодействие членов команды и фокусирует на единых целях

доверяет мнению сотрудников и дает достаточно свободы для принятия решений в работе

вдохновляет команду и заставляет почувствовать , что мы делаем важную работу и вносим ценный вклад

Вовлекающее лидерство



   

9% 25% 63%

21% 70%

34% 55%

21% 73%
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Детализация индекса Вовлекающее лидерство по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 73%

Финансовая дирекция — — 64%

Финансы — — 57%

Отдел информационных технологий — — 63%

Вовлекающее лидерство

Подробнее
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Детализация индекса Вовлекающее лидерство по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 64%

до 1 года 64%

от 1 года до 3 лет 71%

от 3 до 5 лет 62%

Москва 62%

Самара 75%

Санкт-Петербург 63%

до 25 лет 61%

от 25 до 35 лет 66%

более 35 лет 66%

Вовлекающее лидерство
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eNPS

7%

Сравнение с бенчмарками

7%  —  Ваш результат

30%  —  все клиенты Поток

Расчет индекса

33% сторонники - 25% критики = 7% enps(nps)

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не

поставили оценку выше 6. Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в расчете индекса не

участвуют.

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Какова вероятность того, что Вы порекомендуете работу в нашей компании своим друзьям и знакомым?

eNPS

   

25% 42% 33%

39Приложение 1 Приложение 2



Детализация индекса eNPS по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — -3%

Финансовая дирекция — — 43%

Финансы — — 30%

Отдел информационных технологий — — -7%

eNPS

Подробнее
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Детализация индекса eNPS по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 0%

до 1 года 3%

от 1 года до 3 лет 42%

от 3 до 5 лет 0%

Москва 8%

Самара 80%

Санкт-Петербург -11%

до 25 лет 5%

от 25 до 35 лет 0%

более 35 лет 16%

eNPS
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NPS

44% -17 п.п.

Сравнение с бенчмарками

44%  —  Ваш результат

36%  —  все клиенты Поток

Динамика

Расчет индекса

53% cторонники - 9% критики = 44% nps

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не

поставили оценку выше 6. Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в расчете индекса не

участвуют.

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Какова вероятность , что вы порекомендуете продукцию компании друзьям и знакомым?

NPS



   

9% 38% 53%
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Детализация индекса NPS по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 43%

Финансовая дирекция — — 71%

Финансы — — 52%

Отдел информационных технологий — — 33%

NPS

Подробнее
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Детализация индекса NPS по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 56%

до 1 года 48%

от 1 года до 3 лет 27%

от 3 до 5 лет 38%

Москва 39%

Самара 60%

Санкт-Петербург 37%

до 25 лет 25%

от 25 до 35 лет 33%

более 35 лет 74%

NPS
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mNPS

25% 5 п.п.

Сравнение с бенчмарками

25%  —  Ваш результат

Структура mNPS

46% cторонники - 21% критики = 25% mnps

Сторонниками считаются сотрудники, которые по 10 балльной шкале дали ответ 9 или 10, критиками те, кто не

поставили оценку выше 6. Все остальные сотрудники считаются нейтральными и напрямую в расчете индекса не

участвуют.

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Какова вероятность того, что Вы порекомендуете работать с вашим руководителем?

mNPS



   

21% 33% 46%
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Детализация индекса mNPS по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 34%

Финансовая дирекция — — 0%

Финансы — — 0%

Отдел информационных технологий — — 47%

mNPS

Подробнее
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Детализация индекса mNPS по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 22%

до 1 года 26%

от 1 года до 3 лет 0%

от 3 до 5 лет 46%

Москва 16%

Самара 20%

Санкт-Петербург 32%

до 25 лет 14%

от 25 до 35 лет 25%

более 35 лет 32%

mNPS
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Индекс Качества Жизни

57% 8 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

69%  —  сегмент Производство

68%  —  все клиенты Поток

Динамика

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Работа в компании дает мне чувство защищенности, стабильности и уверенности в своем будущем

Работа оставляет мне достаточно времени для увлечений и общения с близкими

Мне нравится выполнять большинство из моих рабочих задач

Наша компания обеспечивает своим сотрудникам приемлемые условия труда (офис и его расположение, наличие

столовой и комнат отдыха , температура помещения , а также воздух, освещение и безопасность рабочего места)

У меня хорошие впечатления от работы в нашей компании

Индекс Качества Жизни



   

9% 18% 69%

13% 15% 37% 34%

7% 12% 22% 58%

19% 10% 27% 43%

7% 43% 43%
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Индекс Качества Жизни

57% 8 п.п.

Сравнение с бенчмарками

57%  —  Ваш результат

69%  —  сегмент Производство

68%  —  все клиенты Поток

Динамика

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Я люблю свою работу и полностью в нее погружен

Я всегда могу рассчитывать на поддержку моего непосредственного руководителя и коллег

Я чувствую, что выполняя свою работу я вношу вклад в процветание нашей компании

Моя работа помогает мне в достижении личных и профессиональных целей

Я уверен в своем финансовом будущем

Индекс Качества Жизни



   

30% 66%

16% 79%

7% 42% 49%

15% 24% 58%

9% 19% 70%
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Детализация индекса Индекс Качества Жизни по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 53%

Финансовая дирекция — — 64%

Финансы — — 69%

Отдел информационных технологий — — 48%

Индекс Качества Жизни

Подробнее
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Детализация индекса Индекс Качества Жизни по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 44%

до 1 года 58%

от 1 года до 3 лет 63%

от 3 до 5 лет 59%

Москва 59%

Самара 74%

Санкт-Петербург 50%

до 25 лет 51%

от 25 до 35 лет 60%

более 35 лет 57%

Индекс Качества Жизни
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Счастье

45% 6 п.п.

Сравнение с бенчмарками

45%  —  Ваш результат

59%  —  сегмент Производство

61%  —  все клиенты Поток

Динамика

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Моя работа помогает мне чувствовать себя счастливым

Выполняя мою работу , я чувствую свою причастность к большой и важной цели

Работа помогает мне раскрыть свой потенциал и реализоваться , как личность

Счастье



   

18% 45% 34%

39% 52%

10% 31% 55%
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Детализация индекса Счастье по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 38%

Финансовая дирекция — — 57%

Финансы — — 61%

Отдел информационных технологий — — 33%

Счастье

Подробнее

53



Детализация индекса Счастье по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 33%

до 1 года 42%

от 1 года до 3 лет 50%

от 3 до 5 лет 54%

Москва 51%

Самара 60%

Санкт-Петербург 32%

до 25 лет 48%

от 25 до 35 лет 46%

более 35 лет 37%

Счастье
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Культура безопасного поведения

51% 1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

51%  —  Ваш результат

76%  —  сегмент Производство

Динамика

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Я считаю требования и правила по безопасности, действующие в нашем подразделении, понятными и

обоснованными

Мы открыто говорим о недочетах в сфере охраны труда и промышленной безопасности, не замалчиваем и не

прячем существующие проблемы

Руководители регулярно бывают на промышленной площадке, и я могу на месте обсудить с ними вопросы

безопасности

Мой непосредственный руководитель в случае необходимости разъясняет мне, как выполнить поставленную

задачу безопасно

Мы не приступаем к выполнению работы, если она не может быть выполнена безопасно

Культура безопасного поведения



   

23% 39% 38%

9% 42% 48%

10% 36% 52%

9% 25% 64%

9% 30% 60%
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Культура безопасного поведения

51% 1 п.п.

Сравнение с бенчмарками

51%  —  Ваш результат

76%  —  сегмент Производство

Динамика

Распределение ответов

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Руководство внимательно относится к нашим предложениям по безопасности и помогает в устранении

возникающих проблем

В вопросах охраны труда и промышленной безопасности соблюдается баланс между поощрением сотрудников за

инициативу и безопасную организацию работ и санкциями за нарушения

Большинство моих коллег остановят другого сотрудника , если он совершает неправильные/небезопасные

действия

Культура безопасного поведения



   

9% 39% 51%

35% 56%

16% 40% 42%
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Детализация индекса Культура безопасного поведения по срезу «Дочерние»

Подразделение
Результаты

10.2020

Результаты

11.2021

Результаты

10.2022

Дирекция дистрибуции и маркетинга — — 45%

Финансовая дирекция — — 61%

Финансы — — 56%

Отдел информационных технологий — — 57%

Культура безопасного поведения

Подробнее

57



Детализация индекса Культура безопасного поведения по срезам паспортички

Фильтры Значение фильтра
Результаты

10.2022

свыше 5 лет 40%

до 1 года 46%

от 1 года до 3 лет 58%

от 3 до 5 лет 64%

Москва 51%

Самара 68%

Санкт-Петербург 50%

до 25 лет 49%

от 25 до 35 лет 55%

более 35 лет 49%

Культура безопасного поведения
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Негативные явления

 Не согласен  Скорее не согласен  Скорее согласен  Согласен

Фактор Значение фактора Распределение ответов

Я сталкивался (ась) с ситуациями проявления
неуважительного отношения, грубости в отношении…

Я видел(а) примеры проявления двойных стандартов
(разные подходы к одному и тому же вопросу по…

Негативные явления

   

4% 58% 25% 12%

9% 57% 22% 12%
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Дочерние

Вопросы

Я сталкивался (ась) с ситуациями проявления неуважительного отношения, грубости в отношении меня / моих
коллег

3% 14% 9% 0%

Я видел(а) примеры проявления двойных стандартов (разные подходы к одному и тому же вопросу по ситуации;
слова не соответствуют действиям; разный стиль общения с ниже/вышестоящими сотрудниками) 7% 14% 9% 13%

Негативные явления
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Как часто вы испытываете чувство тревоги в последнее время?
Пользовательские вопросы
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Опишите свое настроение сегодня

Варианты ответов % Чел.

Усталость и раздражение 7% 5

Безразличие и апатия 19% 13

Нормальное ровное настроение 36% 24

Хорошее настроение 28% 19

Бодрость и позитив 9% 6

Пользовательские вопросы

7% 19% 36% 28% 9%










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Оцените по шкале, как сильно уровень тревоги влияет на вашу рабочую продуктивность

Варианты ответов % Чел.

0 10% 7

1 15% 10

2 4% 3

3 22% 15

4 12% 8

5 13% 9

6 10% 7

7 6% 4

8 3% 2

9 1% 1

10 1% 1

Пользовательские вопросы

10% 15% 4% 22% 12% 13% 10% 6% 3% 1% 1%






















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Участники исследования

Статистика прохождения показывает какое количество от общего числа сотрудников компании или конкретного

подразделения/отдела полностью завершили опрос.

Команды

Дочерние Количество ответивших Распределение

Дирекция дистрибуции и маркетинга 29 43%

Финансовая дирекция 7 10%

Финансы 23 34%

Отдел информационных технологий 15 22%

Всего: 67

64



Участники исследования

Возраст

Возраст ответивших Количество ответивших Распределение

более 35 лет 19 28%

до 25 лет 21 31%

от 25 до 35 лет 24 36%

Не указано 3 4%

Всего: 67
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Участники исследования

Стаж

Стаж Количество ответивших Распределение

от 3 до 5 лет 13 19%

до 1 года 31 46%

свыше 5 лет 9 13%

от 1 года до 3 лет 12 18%

Не указано 2 3%

Всего: 67
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Участники исследования

Должность

Название должности Количество ответивших Распределение

Инженер по компьютерным систем 7 10%

Специалист отдела 13 19%

Специалист по управлению проектами 8 12%

Главный бухгалтер 1 1%

Специалист по продажам 12 18%

Бухгалтер I категории 2 3%

Бухгалтер 2 3%

Заместитель директора по дистрибуции и маркетингу 1 1%

Бухгалтер II категории 2 3%

Директор филиала 3 4%
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Участники исследования

Должность

Название должности Количество ответивших Распределение

Директор по дистрибуции и маркетингу 1 1%

Заместитель главного бухгалтера 1 1%

Старший специалист отдела 3 4%

Начальник группы 2 3%

Начальник отдела 1 1%

Специалист группы 5 7%

Не указано 2 3%

Старший бухгалтер 1 1%

Всего: 67
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